
Итоги опроса общественного мнения по бюджетной тематике  

муниципального округа город Оленегорск с подведомственной 

территорией Мурманской области в I квартале 2025 года 
 

Опрос по бюджетной тематике муниципального округа город Оленегорск с 

подведомственной территорией Мурманской области проводился на портале Мурманской 

области «Открытый электронный регион» в период с 13.03.2025 по 27.03.2025, в нем 

приняло участие 170 человек. 

Наиболее активно высказали свою позицию по предложенным к обсуждению 

вопросам женщины - 155 человек (91%). 

Результаты опроса показали, что на сегодняшний день для населения города тема 

бюджетной тематики актуальна и интересна: 

• 47% граждан интересуются, какие цели объекты социальной инфраструктуры 

созданы, реконструированы, отремонтированы. 

• 69% граждан считают, что стоит уделить особое внимание при планировании 

расходов бюджета на развитие системы образования; 29% граждан считают, что нужно 

уделить особое внимание повышению безопасности населения. 

• 82% респондентов считают, что больше всего нуждаются в дополнительном 

бюджетном финансировании – повышение зарплат работников бюджетной сферы, 

увеличение пособий. 46% считают, что нуждаются в дополнительном бюджетном 

финансировании -  дороги, благоустройство улиц и дворов, ЖКХ, на третьем месте -

ремонты школ, детских садов, так проголосовало 39%. 

• 59 % респондентов считают, что для покрытия дефицита нужно увеличить доходы 

за счет создания новых рабочих мест. 

 

Управление экономики и финансов Администрации муниципального 

округа город Оленегорск с подведомственной территорией Мурманской 

области благодарит всех участников опроса. 
 

Всего получено ответов-  170 (100%) 
Укажите Ваш возраст 

41-55 - 85 (50%) 

31-40 - 38 (22%) 

Старше 55 - 23 (14%) 

20-30 - 22 (13%) 

До 20 лет – 2 (1%) 

 

Укажите Ваш пол 

Женский -155 (91%)  

Мужской - 15 (9%) 

 

Укажите Ваше образование 

Высшее - 120 (70.6%) 

Среднее профессиональное  - 40 (23.5%) 

Среднее - 6 (3.5%) 

Неоконченное высшее - 4 (2.4%) 

 

Ваш социальный статус 

Работающий - 165 (97%) 

Пенсионер - 3 (2%) 

Студент - 2 (1%) 
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Учащийся - 0 (0%) 

Безработный - 0 (0%) 

 

Какая информация об исполнении бюджета муниципального образования Вам наиболее 

интересна? 

Какие объекты социальной инфраструктуры созданы, реконструированы, отремонтированы -  

80 (47.06%) 

Каков результат исполнения бюджета (дефицит/профицит) - 76 (44.71%) 

Доходы бюджета - 72 (42.35%) 

Результаты исполнения муниципальных программ - 62 (36.47%) 

Расходы на социальную поддержку отдельных категорий граждан - 44 (25.88%) 

Затрудняюсь ответить - 26 (15.29%) 

 

Какой из отраслей бюджетной сферы, по Вашему мнению, стоит уделить особое 

внимание при планировании расходов бюджета на 2025 год? 

Развитие системы образования - 117 (68.82%) 

Повышение безопасности населения - 49 (28.82%) 

Обеспечение социальной поддержки граждан, улучшение качества жизни инвалидов - 

42(24.71%) 

Развитие физической культуры и спорта - 41 (24.12%) 

Обеспечение экологической безопасности и улучшение состояния городской среды - 

39(22.94%) 

Развитие культуры - 34 (20%) 

Обеспечение эффективного функционирования городского хозяйства - 33 (19.41%) 

Развитие транспортной системы - 24 (14.12%) 

Повышение эффективности муниципального управления - 22 (12.94%) 

Развитие экономического потенциала и формирование благоприятного предпринимательского 

климата - 14 (8.24%) 

Затрудняюсь ответить - 9 (5.29%) 

Энергоэффективность и развитие энергетики - 8 (4.71%) 

 

Какие из перечисленных ниже сфер на Ваш взгляд больше всего нуждаются в 

дополнительном бюджетном финансировании? 

Повышение зарплат работников бюджетной сферы, увеличение пособий - 139 (81.76%) 

Дороги, благоустройство улиц и дворов, ЖКХ - 78 (45.88%) 

Ремонты школ, детских садов - 67 (39.41%) 

Охрана окружающей среды, экология - 39 (22.94%) 

Культура и спорт - 37 (21.76%) 

Поддержка предпринимательства - 12 (7.06%) 

Затрудняюсь ответить - 5 (2.94%) 

 

Расходы бюджета муниципального образования больше его доходов. Образуется 

нехватка средств – дефицит. Что, по Вашему мнению, нужно сделать для покрытия 

дефицита? 

Увеличить доходы за счет создания новых рабочих мест - 99 (58.24%) 

Затрудняюсь ответить - 43 (25.29%) 

Снизить расходы - 35 (20.59%) 

Продать муниципальное имущество - 23 (13.53%) 

Увеличить доходы за счет повышения ставок налогов - 9 (5.29%) 

Взять кредиты в банке - 1 (0.59%) 


